

Spoločnosť UTA Edenred posilňuje svoju španielsku akceptačnú sieť začlenením čerpacích staníc Beroil

- **Zákazníci spoločnosti UTA Edenred teraz môžu využívať služby 37 staníc spoločnosti Beroil v severnom Španielsku**
- **Celá akceptačná sieť spoločnosti UTA v krajine teraz dosahuje 5571 čerpacích staníc**

Kleinostheim, Nemecko – spoločnosť [UTA Edenred](#), vedúci poskytovateľ služieb zabezpečenia mobility v Európe a člen spoločnosti Edenred, rozšírila svoju prítomnosť v severnom Španielsku (najmä v oblasti Castilla y León) prostredníctvom zmluvy so spoločnosťou Beroil, na základe ktorej bolo 37 čerpacích staníc tejto spoločnosti pridaných do akceptačnej siete UTA. Zákazníci spoločnosti UTA môžu v súčasnej dobe využívať 5571 multiznačkových a multiproduktových čerpacích staníc na Pyrenejskom polostrove.

Spoločnosť Beroil sa špecializuje na poskytovanie služieb pre úžitkové vozidlá a na zabezpečovanie naftových palív vrátane rôznych variantov (Diesel A a Diesel A Additive 10, a AdBlue). Táto energetická spoločnosť sa stala veľmi známou vďaka jej zameraniu na inovácie a angažovanosť v oblasti ochrany životného prostredia využitím vlastnej továrne na spracovanie bionafty.

Lukas Schneider, obchodný riaditeľ pre oblasť riaditeľ EMEA spoločnosti UTA Edenred, uvádza: „Systematické pridávanie silných partnerov do európskej akceptačnej siete je jedným z dôvodov, pre ktoré sme vnímaní ako líder v oblasti poskytovanie služieb mobility. Zmluva so spoločnosťou Beroil nám ponúka silnejšiu pozíciu na dôležitom španielskom trhu a znamená, že zákazníkom v tejto krajine môžeme poskytovať produkty a služby efektívnejším spôsobom.“

Alfonso Díaz, oblasťový manažér spoločnosti UTA Edenred pre Španielsko a Portugalsko, dodáva: „Naším cieľom je podpora zákazníkov v Španielsku v oblasti plnenia ich každodenných potrieb mobility. Spolupráca so spoločnosťou Beroil významne rozšíri naše pokrytie na severe krajiny.“

Rodrigo Huidobro, vlastník spoločnosti Beroil, dodáva: „Sme veľmi radi, že sme uzavreli partnerstvo so silnou medzinárodnou značkou UTA Edenred, ktoré posilní zdieľanie našej oddanosti v oblasti poskytovania služieb dopravným spoločnostiam. Radi uvidíme zákazníkov spoločnosti UTA Edenred na našich staniciach a poskytneme im personalizované a vysokokvalitné produkty a služby.“



Obrázok (© Beroil): Zákazníci spoločnosti UTA Edenred teraz môžu využívať služby 37 staníc spoločnosti Beroil v severnom Španielsku

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred) je popredným poskytovateľom palivových a servisných kariet v Európe. Komerční zákazníci môžu používať UTA kartový systém na dopĺňanie paliva – bez ohľadu na značku a hotovosť – na viac ako 85 000 akceptačných miestach v 40 európskych krajinách. Karta UTA môže byť použitá aj na fakturáciu mýta, opravy, pohotovostné a odťahové služby a vrátenie dane z DPH a pohonných hmôt. V roku 2024 bola spoločnosť UTA Edenred po štvrtýkrát po sebe vyhlásená za najlepšieho poskytovateľa služieb v oblasti palivových kariet (hodnotenie od magazínu WirtschaftsWoche/ServiceValue) a zároveň získala ocenenie German B2B Award od spoločnosti German Society for Consumer Studies. Spoločnosť UTA Edenred, ktorú v roku 1963 založil Heinrich Eckstein, v súčasnosti tvorí súčasť spoločnosti Edenred SE.

Ďalšie informácie: www.uta.com

Edenred je popredná digitálna servisná a platobná platforma a každodenný spoločník pracujúcich ľudí. V 45 krajinách spája viac ako 60 miliónov používateľov s 2 miliónmi partnerských firiem prostredníctvom viac ako 1 milión obchodných klientov.

Edenred ponúka špecifické platobné riešenia pre stravovanie (stravné lístky), vozový park a mobilitu (palivo, mýto, údržba, parkovanie a ďalšie služby v rámci komplexného riešenia), motivačné produkty (ako sú darčekové karty, platformy na zapojenie zamestnancov) a firemné platby (napríklad virtuálne karty).

Verný zámeru skupiny "Enrich connections. For good.", tieto riešenia zvyšujú pohodu a kúpnu silu užívateľov. Zlepšujú atraktivnosť a efektívnosť spoločností a vitalizujú trh práce a miestnu ekonomiku.

Podporujú tiež prístup k zdravším potravinám, ekologickejším výrobkom a jednoduchšiu mobilitu.

12 000 zamestnancov spoločnosti Edenred sa snaží vytvoriť zo sveta práce prepojený ekosystém. Každý deň je tento systém bezpečnejší, efektívnejší a užívateľsky prívetivejší.

V roku 2023 sa skupine vďaka globálnym technologickým aktivitám podarilo získať takmer 41 miliárd EUR objemu podnikania, najmä prostredníctvom mobilných aplikácií, online platformiem a kariet.

Edenred je kótovaný na burze Euronext v Paríži v týchto indexoch: CAC 40, CAC 40 ESG, CAC Large 60, Euronext 100, Euronext Tech Leaders, FTSE4Good a MSCI Europe.

Ďalšie informácie: www.edenred.com

Logá a iné ochranné známky uvedené v tejto tlačovej správe sú registrovanými ochrannými známkami spoločnosti Edenred S.E., jej dcérskych spoločností alebo tretích strán. Bez predchádzajúceho písomného súhlasu ich vlastníkov sa nesmú používať na komerčné účely.



we simplify mobility

náš partner



KONTAKT PRE VZŤAHY S MÉDIAMI

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG

Dr. Andreas Runkel
+49 6027 509-258
andreas.runkel@uta.com
www.uta.com